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О признании утратившими силу постановлений администрации Кантемировского городского поселения Кантемировского муниципального района Воронежской области

В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие действующему законодательству, администрация Кантемировского городского поселения постановляет:
1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Кантемировского городского поселения:
- от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»;
- от 20.01.2020 г. № 7 «О внесении изменений в постановление администрации Кантемировского городского поселения от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»»;
- от 23.09.2020 г. № 187 «О внесении изменений в постановление администрации Кантемировского городского поселения от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»»;
- от 17.05.2022 г. № 129 «О внесении изменений в постановление администрации Кантемировского городского поселения от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»»;
- от 27.12.2022 г. № 297 «О внесении изменений в постановление администрации Кантемировского городского поселения от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»»;
- от 29.03.2023 г. № 65 «О внесении изменений в постановление администрации Кантемировского городского поселения от 15.04.2019 г. № 127 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»».
2. Опубликовать настоящее постановление в Вестнике муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления Кантемировского городского поселения и разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Кантемировского городского поселения.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Глава Кантемировского
городского поселения                                                                                  Ю.А. Завгородний
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