

АКТ
обнародования проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской
области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

26.09.2023 года	                                 р.п.Кантемировка

Мы, нижеподписавшиеся, комиссия в составе председателя комиссии Завгороднего Ю.А. — главы Кантемировского городского поселения, секретаря комиссии С.И. Гетманской – главного специалиста по земельным вопросам администрации Кантемировского городского поселения, члена комиссии: Мабенджидис М.А.- начальника сектора по управлению администрации Кантемировского городского поселения, члена комиссии: Покусаев С.А.- главного инженера администрации Кантемировского городского поселения составили настоящий акт в том, что проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, реконструкции объектов капитального строительства» размещен в местах, предназначенных для обнародования муниципальных правовых актов: внутренний щит в здании администрации Кантемировского городского поселения по:
Воронежская область, р.п.Кантемировка, ул. Победы, 17;
Воронежская область, р.п.Кантемировка, ул. Строителей, 1;
Воронежская область, р.п.Кантемировка, ул. Шевченко, 96 с целью доведения до сведения жителей, проживающих на территории Кантемировского городского поселения.


Председатель комиссии:                                                                               Ю.А.Завгородний

Секретарь комиссии:                                                                                     С.И. Гетманская

Члены комиссии:                                                                                            М.А. Мабенджидис

                                                                                                                          
